

GESTIÓN SOCIAL APOYEMOS

AÑO 2021



Tabla de Contenido

- Presentación
- 2. Sesiones de la Junta Directiva y de la Asamblea General.
- 3. Trámites de inscripción de los Estatutos.
- 4. Libro de actas.
- 5. Capítulos solidarios.
- a) Antioquia.
- b) Chocó.
- 6. Eventos y Labor social.
- a) Soporte alimentario.
- b) Visita al Jardín Infantil "La pequeña Mimi".
- c) Inauguración cancha techada "Casa de Acogida el Yermo".
- d) Convenio Donación Fundación Plan.
- e) Donación Fundación MAS.
- 7) Actividades de Bienestar y locativas.
- a) Día de los niños.
- b) Navidad con los niños del jardín infantil "La Pequeña Mimi".
- c) Navidad con el personal de servicios generales.
- d) Arreglos locativos.
- 8. Actividades de recaudación de fondos
- a) OEI.
- b) Corporación de la Mujer.
- 9. Proyectos pendientes de finalizar.
- 10. Ejecución Donación Destinación Específica.





1. Presentación

Sea esta la oportunidad para presentar mis sinceros agradecimientos a la Asamblea General y a las integrantes de la Junta Directiva de la Organización Cultural y Social de la Justicia Contencioso Administrativa – Apoyemos-, por darme su voto de confianza para liderar los programas y proyectos que emprendimos durante este año, definitivamente, su apoyo incondicional fue fundamental para lograr nuestros objetivos.

Esta presidencia significó una experiencia maravillosa, a pesar de las limitaciones generadas por la pandemia del COVID-19 pudimos realizar, bajo la modalidad presencial, el evento de "Inauguración de la Casa de Acogida el Yermo" en la vereda Granizal del municipio de Bello, vivencias que quedarán grabadas en el corazón de los niños, la comunidad y en los registros de nuestra organización.





De igual manera, la interacción con los niños pequeños del Barrio Mochuelo Bajo de la Localidad de Ciudad Bolívar hacen que los objetivos plasmados en nuestros estatutos cobren vida, porque el mayor privilegio del ser humano es servir y en mayor agrado a quien más lo necesita, y sobre todo a aquellas personitas que están en proceso de formación.

Todas las actividades y experiencias vividas hacen que cada día quienes integramos esta organización, tengamos un incentivo para seguir con el firme propósito de cumplir nuestra misión, que se dirige a cultivar una semilla de esperanza para construir una Colombia mejor.

Con sentimientos de agradecimiento y aprecio,

Rafael Tobías Álvarez.



2. Sesiones de la Junta Directiva y de la Asamblea General

Desde el momento en que asumí el cargo de presidente hasta el mes de diciembre del año 2021, se realizaron 12 sesiones de Junta Directiva y una de Asamblea General Extraordinaria, en las siguientes fechas:

MESES	JUNIO 2021	JULIO 2021	AGOSTO 2021	SEPTIEMBRE 2021	OCTUBRE 2021	NOVIEMBRE 2021
ACTAS DE JUNTA DIRECTIVA	23	7 28	25	30	6 13 20 27	3 10 17
ACTAS DE ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA						24





3. Trámites ante Cámara de Comercio para aprobación estatutos.

En sesión de 8 de junio de 2021, la Asamblea General de Apoyemos aprobó la reforma a los estatutos de nuestra organización, desde allí se comenzaron los trámites relacionados con la inscripción ante la Cámara de Comercio, la cual fue efectiva y se visualiza en el certificado expedido el 15 de julio pasado.



4. Libro de Actas de Apoyemos

En trabajo en conjunto con la contadora y revisora fiscal de Apoyemos se logró que ocho actas de Asamblea General y 28 de Junta Directiva de los años 2014 a 2018, fueran impresas en el libro de actas de Apoyemos con la finalidad de proporcionar una mayor organización a nuestros archivos.

AÑOS	2014	2015	2016	2017	2018
ACTAS ASAMBLEA GENERAL		Marzo 25 Junio 22	Marzo 7 Mayo 26 Septiembre 26	Marzo 13 y 28 Agosto 31	
ACTAS JUNTA DIRECTIVA	Agosto 4 Octubre 3 y 22 Noviembre 10 Diciembre 1	Febrero 23 Abril 29 Junio 1 Agosto 24 Octubre 5 Noviembre 23	Enero 18	Abril 24 Junio2 Julio 4 Agosto 1 Septiembre 20 Noviembre 22	Febrero 13 Marzo 6 Abril 3 Mayo 7 Junio 5 Agosto 1 Septiembre 6 Octubre 2 Noviembre 7 Diciembre 4







5. Capítulos Solidarios

En virtud de la reforma estatutaria inscrita en la Cámara de Comercio que contempla que Apoyemos cuenta con la posibilidad de realizar capítulos solidarios en diversas regiones del país, esta presidencia fijó dentro de su programa el desarrollo de dos capítulos en los departamentos de Antioquia y Chocó.

a) Antioquia.

Para hacer posible este capítulo solidario, se realizaron dos reuniones con los magistrados y jueces de la Jurisdicción de lo Contencioso Administrativo de Antioquia, en compañía de la presidenta del Consejo de Estado, espacio en el que se informó acerca del proyecto de infraestructura que estaba acompañando Apoyemos en la "Casa de Acogida el Yermo" ubicado en la vereda Granizal del Municipio de Bello, convocatoria que fue acogida de manera positiva y que hizo posible que el 18 de octubre pasado se realizará la entrega a la comunidad.





Esta Presidencia estuvo pendiente de las gestiones pertinentes para que se materializara el objetivo y, para ello, se realizaron visitas al proyecto, se adelantaron conversaciones con el ingeniero encargado y con el padre Alexander Ramírez Aristizábal a fin de organizar las cuentas y la logística del evento de inauguración.

En total se entregó al representante de la comunidad la suma de \$ 40.000.000

GASTOS GRANIZAL RECURSOS ENTREGADOS POR APOYEMOS	\$40.000.000
1. Etapa construcción de contrapiso y columnas	
Compra de insumos de construcción	\$7.895.000
Mano de obra	\$7.082.410
Total gastado 1 etapa	\$14.977.410
2. Valor etapa construcción suministro e instalación de estructura metálica para cubierta cotización 5893b	\$20.733.111
Anticipo para inicio de obra cotización 5893b	\$4.000.000
Gastos varios	\$4.289.479





b) Chocó

De igual manera, se realizó una reunión de acercamiento con los magistrados y jueces de la jurisdicción del Departamento del Chocó y el consejero de estado, doctor Roberto Serrato Valdés, escenario en el que se comentó la necesidad manifestada por el representante legal del Consejo Comunitario Pedeguita y Mansilla, consistente en la realización de una cancha de fútbol para la comunidad.

Se realizó el contacto con el señor Baldoyno, representante de dicha comunidad, y se hizo entrega de una comunicación que contenía, además de la bienvenida al proyecto, unos requerimientos para su inicio entre los que se resaltan: a) la importancia de contar con el certificado de propiedad del lote o terreno y b) los planos y el presupuesto.

La respuesta obtenida del parte del señor Baldoyno ponía en conocimiento el valor del proyecto, el cual superaba de manera excesiva la capacidad económica con la que contaba Apoyemos para apadrinar la obra, razón por la cual no se pudo dar inicio.





6. Eventos y Labor Social de Apoyemos

a) Soporte alimentario:

El 24 de agosto de 2021, con el apoyo del Banco de Alimentos, Apoyemos hizo presencia en el Barrio Barranquitos de la comunidad de Mochuelo Bajo de la localidad Ciudad Bolívar de Bogotá, para entregar a las familias unas ayudas consistentes en un aporte alimentario.

Se entregaron 145 mercados a la comunidad.



NIT	,		
	FUNDACIÓN RED APOYEMOS		
FECHA ENTREGA			
		17	

TOTAL MERCADOS 145

# AB4952			MERCADO BASICO XXIII- \$50.000		
π	ITEM	BD	EX	PRODUCTO	CAN
1	AB4930	1	C	ACEITE X LITRO	1
2	AB2896	1	U	ARROZ X 500 G	4
3	AB4462	1	U	PASTA X 250 G-ZONIA	1
4	AB4620	1	U	SPAGUETTI X 250 G-ZONIA	1
5	AB0465	1	U	FRIJOL X 500 G	1
6	AB0080	1	U	ARVEJA X 500 G	1
7	AB0660	1	U	LENTEJA X 500 G	1
8	AB4773	1	U	HARINA DE MAIZ X 500 G-MANTEQ Y SAL	1
9	AB0624	1	U	HARINA DE TRIGO X 500 G	1
10	AB0671	1	U	MAIZ PETO X 500 GR	1
11	AB4343	1	U	AVENA HOJUELAS X 200 G	1
12	AB2933	1	U	PASTILLA DE COCOA X 500 G	1
13	AB3743	1	U	SAL X 1000 G	1
14	AB3015	1	U	AZUCAR X 1000 G	1
15	AB4061	1	C	ATUN LOMITOS EN ACEITE X 175 G	1
16	AB2231	1	C	PANELA X 450 G - COMPRA	1
17	AB2238	1	D	DULCE X 225 G	1
18	LC0296	3	<u>C</u>	LECHE X 1100 ML ALQUERIA	<u>3</u>
19	NA0667	13	C	PAPEL HIGIENICO X 4 ROLLOS	1
20	NA0510	13	C	JABON PARA ROPA X 300 G	1
21	NA0509	13	C	JABON PARA BAÑO X 125 G - FRUTAL SURTIDO	1
22	NA0858	28	D	SUAVIZANTE X 105 ML	3
23	NA0472	28	D	GEL ANTIBACTERIAL X 120 ML	1
24	AP0018	28	D	TAPABOCAS DESECHABLE X UND	3
25	NA1159	28	U	BOLSA 17X25 ROLLO X KILO	0,021
26	NA1160	28	C	BOLSA 12X18 ROLLO X KILO	0,007



c) Inauguración Cancha Techada "Casa de Acogida el Yermo"

El 18 de octubre de 2021 se llevó a cabo la inauguración de esta bella obra con la colaboración de los magistrados y jueces de la Jurisdicción Contencioso Administrativa de Antioquia

Días previos a este evento se realizaron actividades en el sector como: visitas, organización de las actividades pedagógicas, selección de los padrinos, compra de los insumos necesarios y revisión de las medidas de bioseguridad en campo.

Las actividades pedagógicas planeadas fueron las siguientes:

- Viajando por el mundo del yermo -Globo terráqueo.
- Laberinto- domino.
- La torre más alta del yermo- domino
- El científico ingenioso- Experimentos
- El genio constructor
- El genio mecánico

Para cada actividad se asignaron padrinos expertos en los temas para que los niños aprendieran de manera divertida.



Los jueces y Magistrados de la Jurisdicción Contencioso Administrativa de Antioquia participaron activamente en las actividades previas y en el desarrollo del evento. Las donaciones en dinero efectuadas por los participantes e invitados se registran en el siguiente cuadro:

nombre donantecargofecha de la consignaciónvalor de la donaciónVanessa Alejandra PérezMagistrada8 de septiembre de 2021\$350.000Nathalia Restrepo ChauxJuez 412 Transitoria Administrativa de Medellín9 de septiembre de 2021\$100.000Martha Madrid RoldanJuez 12 Administrativa de Antioquia10 de septiembre de 2021\$500.000Martha Nury Velásquez RicoMagistrada16 de septiembre de 2021\$500.000Sonia Fabiola SandovalMiembro de Apoyemos4 de octubre de 2021\$300.000Adriana de Jesús BernalMagistrada5 de octubre de 2021\$200.000Verónica Gutiérrez TobónMedellín7 de octubre de 2021\$4.702.091,00Álvaro CruzMagistrado15 de octubre de 2021\$300.000María cristina Echeverri QuinteroMiembro de Apoyemos5 de noviembre de 2021\$500.000total\$7.452.091				
Nathalia Restrepo Chaux Nathalia Restrepo Chaux Medellín Juez 12 Administrativa de Martha Madrid Roldan Martha Nury Velásquez Rico Sonia Fabiola Sandoval Adriana de Jesús Bernal Magistrada Magistrada Juez 12 Administrativa de Antioquia Miembro de Apoyemos Ad e octubre de 2021 \$500.000 Adriana de Jesús Bernal Magistrada Juez administrativa de Medellín Administrativa de Antioquia Miembro de Apoyemos Ad e octubre de 2021 \$300.000 Adriana de Jesús Bernal Magistrada Juez administrativa de Medellín Administrativa de octubre de 2021 \$4.702.091,00 Alvaro Cruz Magistrado Magistrado Magistrado Ade octubre de 2021 \$4.702.091,00 María cristina Echeverri Quintero Miembro de Apoyemos Al noviembre de 2021 \$500.000	nombre donante	cargo	fecha de la consignación	valor de la donación
Nathalia Restrepo Chaux Administrativa de Medellín Juez 12 Administrativa de Antioquia Martha Madrid Roldan Martha Nury Velásquez Rico Sonia Fabiola Sandoval Adriana de Jesús Bernal Verónica Gutiérrez Tobón Álvaro Cruz Magistrado Miembro de Apoyemos Álvaro Cruz Magistrado Miembro de Apoyemos Ade octubre de 2021 \$100.000 \$500.000 \$4 de octubre de 2021 \$200.000 \$4 de octubre de 2021 \$200.000 \$4.702.091,000 \$4.702.091,000 María cristina Echeverri Quintero Miembro de Apoyemos Administrativa de Medellín Administrativa de Octubre de 2021 \$4.702.091,000 \$500.000 \$500.000 \$500.000	Vanessa Alejandra Pérez	Magistrada	8 de septiembre de 2021	\$350.000
Administrativa de Antioquia 10 de septiembre de 2021 \$500.000 Martha Nury Velásquez Rico Magistrada 16 de septiembre de 2021 \$500.000 Sonia Fabiola Sandoval Miembro de Apoyemos 4 de octubre de 2021 \$300.000 Adriana de Jesús Bernal Magistrada 5 de octubre de 2021 \$200.000 Verónica Gutiérrez Tobón Medellín 7 de octubre de 2021 \$4.702.091,000 Álvaro Cruz Magistrado 15 de octubre de 2021 \$300.000 María cristina Echeverri Quintero Miembro de Apoyemos 5 de noviembre de 2021 \$500.000	Nathalia Restrepo Chaux	Administrativa de	9 de septiembre de 2021	\$100.000
Sonia Fabiola Sandoval Miembro de Apoyemos 4 de octubre de 2021 \$300.000 Adriana de Jesús Bernal Magistrada 5 de octubre de 2021 \$200.000 juez administrativa de Verónica Gutiérrez Tobón Medellín 7 de octubre de 2021 \$4.702.091,00 Álvaro Cruz Magistrado 15 de octubre de 2021 \$300.000 María cristina Echeverri Quintero Miembro de Apoyemos 5 de noviembre de 2021 \$500.000	Martha Madrid Roldan	Administrativa de	10 de septiembre de 2021	\$500.000
Adriana de Jesús Bernal Magistrada 5 de octubre de 2021 \$200.000 Verónica Gutiérrez Tobón Medellín 7 de octubre de 2021 \$4.702.091,00 Álvaro Cruz Magistrado 15 de octubre de 2021 \$300.000 María cristina Echeverri Quintero Miembro de Apoyemos 5 de noviembre de 2021 \$500.000	Martha Nury Velásquez Rico	Magistrada	16 de septiembre de 2021	\$500.000
juez administrativa de Verónica Gutiérrez Tobón Medellín 7 de octubre de 2021 \$4.702.091,00 Álvaro Cruz Magistrado 15 de octubre de 2021 \$300.000 María cristina Echeverri Quintero Miembro de Apoyemos 5 de noviembre de 2021 \$500.000	Sonia Fabiola Sandoval	Miembro de Apoyemos	4 de octubre de 2021	\$300.000
Verónica Gutiérrez TobónMedellín7 de octubre de 2021\$4.702.091,00Álvaro CruzMagistrado15 de octubre de 2021\$300.000María cristina Echeverri QuinteroMiembro de Apoyemos5 de noviembre de 2021\$500.000	Adriana de Jesús Bernal	Magistrada	5 de octubre de 2021	\$200.000
María cristina Echeverri Quintero Miembro de Apoyemos 5 de noviembre de 2021 \$500.000	Verónica Gutiérrez Tobón		7 de octubre de 2021	\$4.702.091,00
Quintero Miembro de Apoyemos 5 de noviembre de 2021 \$500.000	Álvaro Cruz	Magistrado	15 de octubre de 2021	\$300.000
total \$7.452.091		Miembro de Apoyemos	5 de noviembre de 2021	\$500.000
	total			\$7.452.091



El programa desarrollado el día del evento fue el siguiente:

- El padre Alexander Ramírez Aristizábal de la Parroquia Beato Jesús Emilio, líder de la comunidad, presentó el saludo de bienvenida.
- El presidente de la Organización Cultural y Social de la Justicia Contencioso Administrativa Apoyemos- presentó el saludo de apertura de las actividades por bases con los participantes inscritos del programa de la casa de acogida "El Yermo".
- A continuación, los niños de la casa de acogida "el Yermo" participaron en las actividades propuestas.
- En el desarrollo del evento el Grupo Metamorfosis realizó un acto cultural.



El acto protocolario de inauguración de la obra contempló:

- Palabras de los jóvenes participantes del programa de la casa de acogida sobre la experiencia en la casa de acogida "El Yermo".
- -Entrega de diplomas por parte del presidente de Apoyemos a los padrinos y a los niños participantes.

Acto simbólico de inauguración.

-Muestra cultural por parte de los jóvenes de la casa de Acogida.

Como cierre del evento se ofreció a los invitados, participantes, padrinos y demás acompañantes un sancocho y a los niños un perro caliente.



De igual manera, aportaron al evento con su presencia o de manera económica las siguientes personas:

- Los integrantes de la Junta Directiva de Apoyemos y sus conyugues.
- Lorena Fajardo Secretaria Juzgado 13 Administrativo de Medellín.

Los Padrinos y madrinas de las actividades. Se hizo un especial reconocimiento por su valiosa colaboración a:

- María Eugenia Tabares Álvarez nuestra científica del evento y madrina de las actividades " el científico ingenioso" y "el microscopio".
- Doctor Hernando Sánchez Sánchez padrino de la actividad "De la casa del Yermo a Cualquier lugar del mundo"
- Hernán Catano y su hijo Juan Pablo Cataño, padrinos en la actividad "El genio mecánico" motores.
- Hubernicio Builes Ochoa padrino de la actividad "El genio constructor"
- Isabela Martínez Cuervo y Valentina López Alcaraz, madrinas de la actividad "El laberinto" efecto dominó.





- Elizabet Gil y Mariana González, madrinas de la actividad "La torre más alta de la casa del Yermo" torre domino
- Y nuestros acompañantes de base: Yiseth A Pino y Sara González en el Genio Mecánico
- Carlos Alberto Mercado y Maritza Serna, en "El científico ingenioso".
- Estefanía Alcaraz y Dahiana Úsuga acompañan la actividad "De la casa del Yermo a Cualquier lugar del mundo".
- Yoaris Córdoba y Yerlis Andrea Henao acompañantes en la base del "Genio constructor".
- El Grupos de Scouts Galileo 107 y sus integrantes Rodrigo Fierro, su esposa Lorena Fajardo, su hija Helenita y Natalia González, Arbey Serba y Miguel Ángel Fajardo.
- Las actividades realizadas ese día quedaron en el corazón de los asistentes y, sobre todo de los niños que se tomaron muy en serio el rol o la actividad escogida.



1. Componente alimentación	Total	EMPRESA
jugos, perros calientes y transporte	\$1.036.000	Saimirí- cancelado
2. Componente actividades	Total	
domino en madera	\$476.000	Patricia Gómez- cancelado
3. Componente identificación personal de	Total	
logística	Total	
Camiseta y gorra	\$428.400	confecciones Aida- cancelado
4. Componentes actividades pedagógicas	Total	
Estralandia	\$600.800	industria extra
Batas anti fluidos	\$761.600	diseños ejecutivos
Gafas nitro	\$232.000	
Globo terráqueo	\$218.000	papelería el pingüino
Video bean	\$732.600	panamericana
Guantes	\$50.000	
Envases experimentos	\$46.300	Solo envases
Transporte	%27.000	transporte
Gastos totales	\$4.608.700	

Los gastos del evento de inauguración asumidos por Apoyemos corresponden a la suma de \$4.608.700

Este fue un evento de una trascendencia para la comunidad y los niños, que dejó grandes enseñanzas y vivencias en razón a:

- -La suficiencia de material didáctico para las actividades y que se contaba con un plan b en caso de que se saliera de contexto alguna actividad.
- La interacción del doctor Hernando Sánchez Sánchez con los niños, en una condición de pares.
- La programación de la actividad minuto a minuto, actividades previas, durante el evento y posteriores.
- La disposición de los niños, su felicidad por la presencia de los invitados, padrinos y madrinas de las actividades, su ejemplar participación en los ejercicios que se realizaron en el laboratorio y su actitud, emoción en el desempeño del rol de científicos.
- -El aseo en las instalaciones, y de higiene tanto de la cocina como de la panadería.
- Las medidas de bioseguridad y la implementación de protocolos durante el desarrollo del evento.
- -El trabajo en equipo para los trabajos previos a la construcción de la cancha techada.

A cada participantes, aportante y padrino se le realizó y entregó la respectiva carta de agradecimiento.



c) Convenio donación con la Fundación Plan

La donación que se recibió en el año 2020, por valor de \$15.100.00 para la destinación específica del Departamento del Chocó se ejecutó para este año 2021con la Fundación Plan.

La Junta Directiva en sesiones del 25 de agosto, 17, 30 de septiembre y 3 de noviembre aprobó la suma de \$15.100.000 para celebrar un convenio de donación con la Fundación Plan cuyo propósito se dirige al empoderamiento de niñas y adolescentes en el ámbito escolar, a través del desarrollo de iniciativas STEM, dirigido a la compra de tabletas para las niñas en Quibdó (Chocó). La transferencia de la donación se efectuó el 7 de diciembre de 2021.

Confirmación

Tipo de pago:

Nombre del pago:
Cuenta a debitar:
Pecha aplicación (dd/mm/assas):
Valor total:
Número total de registros:
Pacha y hora:
Número de comprobante:

PYRIGHTS © 2000 - 2021 TODO1 SERVICES, INC. Todos los derechos reserva

El 8 de marzo de 2022 se hará entrega de las tabletas donadas por Apoyemos a las niñas del Chocó incluidas en el proyecto "Niñas Steam"







d) Donación Fundación MAS

La Junta Directiva en sesión del 25 de agosto de 2021 aprobó hacer una donación a la Fundación MAS (misericordia amor y servicio), por valor de \$5.000.000, para contribuir apoyando las necesidades de las niñas del Hogar de Popayán.

Se recibió en el mes de diciembre por parte de la Fundación MAS un video como soporte de la donación, que reflejan los artículos que adquirieron, entre los que se destacan: accesorios para archivar, casa para perro Max, casilleros, silla comedor para bebe, puntos ecológicos.





7. Actividades de Bienestar y Locativas.

a)Día de los Niños:

Esta celebración se llevó a cabo el 28 de octubre de 2021 en las instalaciones del jardín infantil "La Pequeña Mimi".

En esta fecha se hizo entrega a los niños que asisten bajo la modalidad presencial, de un refrigerio consistente en un perro caliente con una cajita de jugo y una calabaza con dulces.

Los niños disfrutaron con alegría este día que con tanto cariño organizo Apoyemos.

De igual manera a los 14 niños que asisten bajo la modalidad virtual se les dejo el detalle de la calabaza con los dulces.



b) Navidad con los Niños del Jardín Infantil "La Pequeña Mimi"

La celebración del día de los niños se llevó a cabo el 6 de diciembre de 2021, fue un evento muy emotivo, pues lo niños recibieron con gran alegría el regalo enviado por cada despacho del Consejo de Estado que apadrino a cada uno de los 44 niños, consistente en una muda de ropa y un juguete (triciclo o carrito)

El juguete fue comprado por Apoyemos de la donación que recibió de cada despacho consistente en \$100.000. En total se recibió la suma de \$4.500.000.

La tarjeta de asignación y el video que fue previamente enviado a los despachos fue elaborado por Camila Chaves Guerrero, hija de la doctora Marta Patricia Guerrero de Chaves.



c) Navidad con el personal de servicios generales, escoltas y conductores.

Con ocasión de la pandemia la Junta Directiva propuso a la Presidenta del Consejo de Estado, la posibilidad de celebrar esta festividad en la misma fecha en que se realizaría la despedida de fin de año a los servidores judiciales del Consejo de Estado.

La celebración se realizó el 14 de diciembre de 2021 en el club Bellavista de Colsubsidio y de conformidad a lo acordado en sesión de junta directiva del 10 de noviembre de 2021 se entregó un bono en dinero a todos los conductores, escoltas y personal de servicios generales, de la siguiente manera:

Conductores 33	\$100.000	\$3.300.000
Servicios Generales	¢50,000	¢2.050.000
41	\$50.000	\$2.050.000
Escoltas20	\$80.000	\$1.600.000
Total aporte Apoyemos		\$6.950.000

d) Arreglos locativos en el jardín infantil "La pequeña Mimi"

Con ocasión de la visita efectuada el 28 de septiembre a las aulas del jardín infantil se observó la necesidad de reforzar su seguridad en atención a que personas inescrupulosas violentaron las claraboyas de unos de los salones e ingresaron hurtando algunos materiales de los niños; en consecuencia, se realizaron las adecuaciones pertinentes como, cambio de tejas, claraboyas y refuerzo a través de unas rejas.





De igual manera en el mes de enero y febrero del año 2022, se realizaron adecuaciones como el desmonte del lavadero y su instalación, arreglos en la la tubería, dado que presentaba taponamiento por sedimentos y basura Esto debido a residuos de polución y material particulado, conducido por las canales y bajantes las cuales se encuentran en estos momentos con sedimentos que pueden afectar el trabajo ya realizado.



Así mismo, se están organizando el inicio de las reparaciones eléctricas en el jardín, toda vez que con ocasión del trabajo de cambio de las tuberías e instalación del lavadero, se percataron que el piso estaba a un a temperatura superior y que al tocar las puertas se sentía un voltaje de energía y una pequeña descarga. Aunado a ello, los recibos de los mes de diciembre de 2021 y enero de 2022 del jardín llegaron con un valor sumamente excesivo.

Concepto gastos	Valor
Seguridad, tejas y clarahoyas	\$1.550.000
Lavadero y tubería	\$ 1.430.000
Daño eléctrico	Según cotización elegida.



8. Actividades de recaudación de fondos.

Los consejeros de estado con ocasión de la estas fechas especiales en el mes de diciembre, en nombre de la Sala Plena realizaron la donación de un aporte voluntario a nuestra organización. De igual manera se resalta la participación de otros servidores judiciales que integran la Sala de Consulta y Servicio Civil y del despacho del doctor Rafael Francisco Suárez.

Los aportes recibidos con ocasión de la navidad en el mes de diciembre de 2021, fue por el valor de \$7.218.900.

Nombre	Cargo	valor donación	fecha
Dr. William Hernández Gómez	Magistrado Consejo de Estado	\$1.200.000	2 de diciembre de 2021
Dr. Luis Alberto Álvarez Parra	Magistrado Consejo de Estado	\$250.000	2 de diciembre de 2021
Dr. César Palomino Cortes	Magistrado Consejo de Estado	\$500.000	2 de diciembre de 2021
Dra. Marta Nubia Velásquez Rico	Presidenta Consejo de Estado	\$1.000.000	2 de diciembre de 2021
Dr. Hernando Sánchez Sánchez	Magistrado Consejo de Estado	\$1.000.000	1 de diciembre de 2021
Dr. Édgar González López	Magistrado Consejo de Estado	\$600.000	6 de diciembre de 2021
Despacho doctor Rafael Francisco Suárez.	despacho	\$450.000	6 de diciembre de 2021



Sala de Consulta y Servicio Civil	despachos	\$918.900 9 de diciembre de 2021
Dr. Rafael Francisco Suárez	Magistrado Consejo de Estado	\$300.000 16 de diciembre de 2021
Dr. Carmelo Perdomo Cuéter	Magistrado Consejo de Estado	\$1.000.000 22 de diciembre de 2021
total		\$7.218.900

9. Proyectos pendientes de finalizar

a) OEI.

El objeto del convenio se dirige a promover la protección de la niñez y la adolescencia, a través del reconocimiento y promoción de iniciativas de Instituciones Educativas (IE) que busquen la prevención de la violencia y el maltrato a niños, niñas y adolescentes en el entorno escolar. Las IE son premiadas dentro del marco del Foro Educativo Nacional en la "Categoría Convivencia Escolar".

El 17 de noviembre de 2021 se sostuvo un diálogo con la doctora Laura Ligareto con la finalidad de aclarar y definir algunos de los aspectos relacionados con la ejecución del Convenio de Cooperación No. 033 de 2020.

Según los compromisos acordados en esta reunión, mediante comunicación del 18 de noviembre se solicitó el envío de los soportes de ejecución del convenio, particularmente: a) Extractos de la cuenta del Banco Itaú, a la fecha, b) Plan de Acción acordado para el desarrollo del convenio y su seguimiento y desarrollo, c) Informe financiero. d)Actas de entrega y e)Evidencias de las entregas.





El 13 de enero de 2021 la OEI remitió: informe del proyecto con fecha agosto de 2021, matriz de ajuste de trabajo del convenio, planes de mejoramiento de las 5 iniciativas escolares y tres actas de entrega de insumos, equipos o materiales del proyecto de convivencia escolar de Cali, Antioquia y Granada – Meta.

Sin embargo, con la anterior información no es posible conocer el valor que realmente se ha ejecutado, razón por la cual nuevamente se envió una misiva el 17 de febrero de 2021 al correo de la organización internacional solicitando los soportes que dan fe de los gastos y de los dineros retirados de la cuenta, así como conseguir un espacio de dialogo que permitiera realizar la conciliación de los gastos y proceder a la liquidación del convenio, con acompañamiento de la revisora fiscal o de la contadora.

En Junta Directiva celebrada el 21 de febrero de 2022, a la que nos acompañó la revisora fiscal se hablo de la importancia de solucionar esta situación, a fin de evitar perder la calidad de Esal de Apoyemos, situación que no deriva de algún acto negligente por parte de nuestra organización, sino por el incumplimiento reiterado del envió de la documentación por parte de la OEI, dado que a la fecha no ha remitido aún los soportes de la gestión realizados desde marzo de 2021 a diciembre de 2021, para consolidar de manera efectiva la información en los estados financieros. Adicionalmente se plantearon gestiones a efectuar por parte de Apoyemos y la revisora fiscal para conseguir dichos documentos o acciones a fin de solventar el reporte de dicha información en la contabilidad y su repercusión en el aspecto fiscal, derivado de la omisión de dicho organismo internacional.





ы) Corporación Mundial de la Mujer.

El objeto del convenio consistía adelantar talleres de formación empresarial a través de la metodología SEA empresarial de la CMMC, la cual les permitiría aprender a realizar cotizaciones, fijación de precios, investigación de mercados y posicionamiento, estrategias de mercadeo, principios contables, conocimientos necesarios para realizar el desarrollo del emprendimiento que cada participante ha soñado.

Teniendo en cuenta la imposibilidad de continuar con el convenio de Cooperación en el año 2021, el 16 de noviembre se remitió a la representante legal una comunicación para solicitar su terminación y liquidación, con la remisión del informe o acta de liquidación en la que se indique que el saldo por valor de \$3.425.000,00 efectuado por Apoyemos no es factible ejecutar.

Nuevamente el 1 de febrero de 2022 se remitió carta en los mismos términos, la que fue contestada por la Corporación Mundial de la Mujer declarando que se terminaba por mutuo acuerdo el convenio con Apoyemos y que se encontraba a paz y salvo con nuestra organización.



10. EJECUCIÓN DONACIÓN DESTINACIÓN ESPECÍFICA ARCHIPIÉLAGO DE SAN ANDRÉS, PROVIDENCIA Y SANTA CATALINA

Con ocasión de la emergencia surgida por el paso del Huracán Iota, Apoyemos recibió a finales de laño 2020, la donación de parte de los consejeros de estado, funcionarios y empleados por la suma de \$20.782.000

DESTINACIÓN: PLANTA POTABILIZADORA DE (250.000 ltrs de agua/ día)

La suma recibida fue ejecutada en el año 2021, en los meses de marzo y mayo. Los dineros se entregaron a la Fundación Rotatoria de San Andrés.

